

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS PICOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ (IFPI), no uso de suas atribuições legais, torna público a 1ª RETIFICAÇÃO do EDITAL Nº 12/2022 – CGP/DG – PICOS/CAPIC/IFPI DE 19 DE OUTUBRO DE 2022 com vistas à contratação por tempo determinado de Professor(a) do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Substituto, Disciplina Eletrotécnica.

**ONDE SE LÊ**

ANEXO III  
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

ETAPAS/ATIVIDADES	DATA DE REALIZAÇÃO
Período de inscrição	19 a 25 de outubro de 2022 até às 23h59

**LEIA-SE**

ANEXO III  
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

ETAPAS/ATIVIDADES	DATA DE REALIZAÇÃO
Período de inscrição	19 a 30 de outubro de 2022 até às 23h59

**EXCLUI-SE** o *item 9.2* do referido edital.

Lourenilson Leal de Sousa  
Diretor-Geral do IFPI - Campus Picos

ANEXO V  
EDITAL Nº 12/2022 – CGP/DG – PICOS/CAPIC/IFPI DE 19 DE OUTUBRO DE 2022  
FICHA DE INSCRIÇÃO

DADOS PESSOAIS DO CANDIDATO		
Nome do Candidato:		
E-mail:		
Celular:    Tel. Residencial:		
CPF:	Data de Nascimento:	
Nacionalidade:		
Identidade:	Órgão Expedidor:	UF:
Sexo: ( ) Masculino ( ) Feminino		
Endereço:		
Bairro:		
Cidade:    UF:		
CEP:		
Cargo: PROFESSOR SUBSTITUTO                      Regime: 40 horas		
Curso:		
Formação Acadêmica:		
DECLARAÇÃO		
Declaro conhecer e aceitar as normas do Edital do processo seletivo simplificado, responsabilizando-me, integralmente pelos dados desta ficha.		
Picos (PI), _____/_____/2022.		
_____		
ASSINATURA DO CANDIDATO		